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Προς το Προεδρείο της Βουλής 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ. Υπουργούς Εσωτερικών και Περιβάλλοντος & Ενέργειας 
 
Θέμα: Να μην πραγματοποιηθεί η εγκατάσταση αιολικού πάρκου στις κοινότητες Αγ. 
Αναργύρων, Βασιλειάδας, Κλεισούρας και Λεχόβου στην Μακεδονία 
 
Καταθέτουμε ΑΝΑΦΟΡΑ την Ανακοίνωση της Συντονιστικής Επιτροπής κατά της 
Εγκατάστασης ΑΠΕ στη Δ. Μακεδονία, στην οποία ζητούν να μην πραγματοποιηθεί στις 
κοινότητες Αγ. Αναργύρων, Βασιλειάδας, Κλεισούρας και Λεχόβου η εγκατάσταση αιολικού 
πάρκου, του οποίου η άδεια έχει ακυρωθεί με απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας. 

 

 

Αθήνα 30/08/2024 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Δελής Γιάννης 

Στολτίδης Λεωνίδας  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2517

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/9/2024

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2517

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/9/2024



 
 

Ο ΓΓ της αποκεντρωμένης καταργεί απόφαση του ΣτΕ  
που ακυρώνει την εγκατάσταση αιολικού στη θέση Δούκας 

 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

 

Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου Δυτικής 
Μακεδονίας, , με ημερομηνία 2/8/2024, χορηγήθηκε εκ νέου άδεια εγκατάστασης στην 
εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΔΟΥΚΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε» που αφορά τις κοινότητες Αγ. 
Αναργύρων, Βασιλειάδας, Κλεισούρας και Λεχόβου.  

Πρόκειται για έργο που η άδεια εγκατάστασής του έχει ακυρωθεί με απόφαση του Συμβουλίου 
της Επικρατείας που έχει εκδοθεί στα μέσα Μάιου του 2024 επειδή δεν τηρούσε τους 
περιβαλλοντικούς όρους.    

Ο ΓΓ της Αποκεντρωμένης διοίκησης «γράφει στα παλιά του τα παπούτσια» την απόφαση του ΣτΕ 
και εκδίδει εκ νέου άδεια εγκατάστασης στηριζόμενος σε γνωμάτευση καθηγητού της νομικής 
που ταυτόχρονα είναι και νομικός σύμβουλος της εν λόγω εταιρείας. 

Αυτή η ενέργεια είναι πρωτάκουστη και απαράδεκτη διότι έρχεται ένας διορισμένος δημόσιος 
λειτουργός να καταργήσει απόφαση του ανώτατου διοικητικού δικαστηρίου στηριζόμενος 
απλά στη γνωμάτευση νομικού της εταιρείας που αφορά η ακυρωτική απόφαση του ΣτΕ. 

Επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά ότι η Κυβέρνηση στηρίζει με όλους τους τρόπους, τους 
μεγάλους επιχειρηματικούς, ενεργειακούς ομίλους αδιαφορώντας για τις αποφάσεις της 
δικαιοσύνης αλλά και για τα συμφέροντα και το εμφανέστατο δίκαιο των κατοίκων που 
αγωνίζονται να περισώσουν τη γη τους απ τα «πράσινα» αρπαχτικά. 



Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα «ΑΠΕ ΑΛΕΡΤ» στήριξε σε όλες τις μορφές της αυτή τη σπουδαία 
προσπάθεια ακύρωσης αυτού του καταστροφικού έργου και θα συνεχίσει να στηρίζει τους 
κατοίκους και όλους όσους αγωνίζονται για την υπεράσπιση του περιβάλλοντος, της 
αξιοπρέπειας, της γης και της ελευθερίας. 

Με τον αγώνα των κατοίκων και του κινήματος και αυτή η απόφαση του ΓΓ θα μείνει στα χαρτιά.  

Καλούμε τους κατοίκους και τους μαζικούς φορείς της Περιοχής σε εγρήγορση για νέους αγώνες 
ενάντια στα μεγάλα συμφέροντα που καταστρέφουν τον τόπο μας. 

 

Κοζάνη 26/8/2024 

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα «ΑΠΕ ΑΛΕΡΤ» 

 




